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Работа состоит из 10 заданий:  7 заданий базового уровня сложности, 3 задания  повышенного уровня сложности.
Работа рассчитана на 90 минут.
Каждое задание 1-й части оценивается в 1 балл, задание 8 – в 2 балла, задания 9 и 10 – в 3 балла

Рекомендации по оцениванию:  
«5» - 12– 15 баллов
«4» - 8 – 11 баллов (при условии, что решены задания из части 2)
«3» - 6-7 баллов

Часть 1

1) Решите уравнение  .
Ответ: −2.

2) Решите уравнение  
Ответ:  2.

3) Найдите корень уравнения: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b2/b23a525f00fa1402d19246044d655a23p.png] Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них.
[image: ]Ответ: -9
4) На рисунке показано дерево некоторого случайного эксперимента. Событию A благоприятствуют элементарные события a, b и c, а событию B благоприятствуют элементарные события b, c и d. Найдите [image: P левая круглая скобка A | B правая круглая скобка ]— условную вероятность события A при условии B.
Ответ: 0,55
5) Найдите значение выражения    - 47 , если 
Ответ: 31,96.

6) Найдите значение выражения  
[bookmark: _Hlk162776821]Ответ: 1.

7) Найдите площадь поверхности правильной четырехугольной пирамиды, стороны основания которой равны 6 и высота равна 4.

Ответ: 96.


Часть 2


8) а) Решите уравнение [image: 2 синус в степени 2 левая круглая скобка дробь, числитель — 3 Пи , знаменатель — 2 плюс x правая круглая скобка = корень из { 3} косинус x.]
      б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image:  левая квадратная скобка минус дробь, числитель — 7 Пи , знаменатель — 2 , минус 2 Пи правая квадратная скобка .]
Ответ: а)    +πn, nϵZ; -  + 2πk, k  + 2πk, k ; б) [image:  минус дробь, числитель — 7 Пи , знаменатель — 2 ; минус дробь, числитель — 5 Пи , знаменатель — 2 ; минус дробь, числитель — 13 Пи , знаменатель — 6 . ]

9) Основанием прямой четырехугольной призмы ABCDA'B'C'D' является квадрат ABCD со стороной , высота призмы равна 2. Точка K — середина ребра BB'. Через точки K и С' проведена плоскость α, параллельная прямой BD'.
а) Докажите, что сечение призмы плоскостью α является равнобедренным треугольником.
б) Найдите периметр треугольника, являющегося сечением призмы плоскостью α.
Ответ:  б) 16.
10) Решите неравенство .
Ответ:  

[bookmark: _GoBack]
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